



Obec Král'

Král' 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

August 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac august 2024 určené pre rozvojového pracovníka plánovania. Okrem plánovanej činnosti boli vypracované žiadosti pre 8 rodín o materiálovú pomoc od Katolíckej charity Charitas Rožňava a usporiadané stretnutie fokusovej skupiny za účelom doplnenia cieľa a priority riešenie z oblasti bývanie v Rozvojovom pláne obce.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac august 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol preventívnu aktivitu Finančná gramotnosť, kde bolo účelom prehĺbiť vedomosti z oblasti finančnej gramotnosti obyvateľov. Asistent CRT pripravil podklady – pracovné listy s úlohami týkajúcimi finančnej zodpovednosti, sporenia, práce a zadelenia financií. Pracovník CRT spoločne so zúčastnenými vypracovali všetky úlohy a vysvetlili si

		<p>zmysel a účel týchto úloh. Po vyplnení pracovných listov individuálne preberali vlastný rozpočet a asistent CRT sa snažil poskytnúť možnosti a rady ako efektívne hospodáriť s financiami.</p> <p>Aktivity sa zúčastnilo 4 osôb. Viedol preventívnu aktivitu s názvom Kariérne poradenstvo (Moje činnosti a ich hodnotenie). Cieľom aktivity bolo rozšíriť obzory účastníkom aktivity z oblasti zamestnanosť, kde účastníci spoločne s asistentom CRT vypracovali pracovné listy zamerané na vymenovanie činností a motivácie, či mali v danom zamestnaní úspešnú alebo neúspešnú skúsenosť a celkovo zhodnotili svoju doterajšiu činnosť. Bilancovali čo by mali zmeniť v živote a nájsť ponaučenie z doterajších pracovných skúseností. Cieľom aktivity bolo nadobudnúť ponaučenie z predošlých pracovných skúseností a tak sa v budúcnosti vyvarovať chybám pri voľbe budúceho zamestnania.</p> <p>Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p>
<p>Rozvojový pracovník pre mládež</p>	<p>Ján Várady</p>	<p>V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac august 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol skupinovú preventívnu aktivitu s názvom Zamedzenie vzniku sociálno-patologických javov – užívanie drog. Cieľom aktivity bolo šíriť osvetu proti užívaniu drog v kruhu</p>

		<p>mladých. RP pre mládež navštívil v teréne mládež a porozprával sa s nimi o užívaní a závislosti od drog. Viedol diskusiu s účastníkmi, pýtal sa na ich skúsenosti či sa stretli s niekým, kto trpel závislosťou od návykových látok a pýtal sa na ich názor. RP pre mládež si pripravil aj podklady s názornými ukázkami príbehov ľudí, ktorí neodolali a prepadli závislosti od drog a porozprávali svoj osud v tieni drog. Aktivity sa zúčastnilo 6 osôb.</p> <p>Vedenie skupinovej senzibilizačnej aktivity s názvom Multikultúrna výchova, kde bolo cieľom odstrániť predsudky a bariéry medzi ľuďmi, obyvateľmi kvôli etnickej príslušnosti. RP pre mládež pripravil krátky film o pôvode Rómov a tiež viedol diskusiu na tému multikulturalizmus, tiež vyzdvihol, prečo je dôležité a optimálne, keď dokážeme tolerovať, akceptovať ostatné kultúry, etnické skupiny, prečo je to obohacujúce pre ľudstvo spoznávať iné zvyky, tradície. Hlavnou myšlienkou aktivity bolo uvedomenie si, že dôležité je ľudí posudzovať podľa ich správania a postoja voči nám.</p> <p>Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb.</p> <p>Vedenie pravidelnej skupinovej aktivity Hodina hudby a tanca (1.8., 7.8., 14.8., 21.8., 28.8.) za účelom pripraviť mládež na verejné</p>
--	--	---

		<p>vystúpenie, efektívne využitie voľného času. RP pre mládež pripravil hudobný podklad pre spevákov a hudobníkov, ktorí obdržali texty piesní, skladieb, ktoré najprv slovne prebrali následne začali nacvičovať a skúšať si popritom aj nejakú jednoduchšiu choreografiu. Na domácu úlohu má mládež permanentný tréning a opakovanie novonadobudnutých vedomostí.</p> <p>Aktivity sa zúčastnili 8.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	<p>V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac august 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie asistoval pri skupinovej aktivite z oblasti bývanie Triedenie odpadu, kde sa účastníci oboznámili s dôležitosťou a významom triedenia odpadov a naučiť ich správne selektovať komunálny odpad.</p> <p>Asistentka pre bývanie a RP pre bývanie sa rozprávali so zúčastnenými či triedia odpad, ako ho triedia, prečo je dôležité separovať.</p> <p>Asistentka pre bývanie si aj overila nadobudnuté vedomosti zúčastnených príkladmi typu ktorý odpad do ktorej nádoby by umiestnili. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p>
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	<p>V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac august 2024 pre asistenta pre bývanie a finančnú oblasť. Asistent pre bývanie a finančnú oblasť viedol skupinovú</p>

		<p>aktivitu z oblasti bývanie Triedenie odpadu, kde sa účastníci oboznámili s dôležitosťou a významom triedenia odpadov a naučiť ich správne selektovať komunálny odpad. Asistentka pre bývanie a RP pre bývanie sa rozprávali so zúčastnenými či triedia odpad, ako ho triedia, prečo je dôležité separovať. Asistentka pre bývanie si aj overila nadobudnuté vedomosti zúčastnených príkladmi typu ktorý odpad do ktorej nádoby by umiestnili. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p>
<p>Nenementorka Nene</p>	<p>Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová</p>	<p>V mesiaci august 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac august 2024 pre nenementorku a nene. Nenementorka viedla individuálnu aktivitu Zábavné učenie, kde bolo cieľom efektívne využitie voľného času detí a zábavnou formou si preopakovať všeobecné vedomosti. Pracovníčky RT navštívili deti v teréne, pripravili pracovné listy so zábavnými úlohami, farbičky a loptu a venovali sa deťom u nich doma. Spoločne vyplnili úlohy, vysvetlovali, pýtali sa ako trávia svoj voľný čas. Po splnení úloh si s deťmi maľovali, kreslili a nakoniec si zahrli loptovú hru, kde si preopakovali čísla a počty a odmenili ich sladkou odmenou za dobre odvedenú prácu. Aktivity sa zúčastnilo 7 detí. Vedenie a asistencia aktivity Mamiklub, kde bolo cieľom</p>

		<p>združiť deti a rodičov pri spoločnej kreatívnej činnosti. Pracovníčky nene, nenementorka združili deti v teréne aj s rodičmi pri spoločnej loptovej hre a diskusii s deťmi a rodičmi. Pracovníčky priniesli sladké občerstvenie pre detičky a zahrali sa všetci spoločne loptové hry. V rámci hry si pracovníčky s deťmi precvičili čísla, farby, abecedu. Vždy ten, kto chytil loptu musel správne odpovedať podľa položenej otázky. Pracovníčky s rodičmi sa rozprávali o ich aktuálnej situácii, o začiatku školského roka a o každodenných návykoch detí. Aktivity sa zúčastnili 4 deti a 3 dospelí.</p> <p>Vedenie a asistencia skupinovej aktivity Môj denný režim, domáce pravidlá, kde bolo účelom viesť deti k zodpovednému postoju a k plneniu povinností nielen v škole ale aj v domácom prostredí. Pracovníčky CRT si pripravili podklady a aktivite – omaľovánky s domácimi činnosťami, pracovné listy, kde bolo za úlohu pomenovať dané činnosti a zoradiť ich. Nenementorka s nene sa rozprávali s deťmi o ich dennom režime, návykoch, aké domáce pravidlá musia dodržiavať a snažili sa vysvetliť deťom, že je dôležité získať návyk k plneniu si povinností už od raného veku, aby neskôr v živote si vedeli zadeliť čas, činnosti, ktoré budú musieť stíhať a plniť. Na konci aktivity pracovníčky</p>
--	--	--

		odmenili deti za usilovnosť drobnou sladkou odmenou. Aktivity sa zúčastnilo 5 detí.
--	--	---